

东风桥旧桥基本拆除完毕 新桥正式开建

力争9月30日前实现主干道通车,10月31日前工程全部完工



▲4月27日下午,旧桥正在拆除中。

▼4月27日下午,新桥正在施工中。



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 赵春晖)4月27日,备受市民关注的白浪河东风桥拆除重建工程迎来重大施工进展,旧桥已基本拆除完毕,新桥正式开建。

当天下午,记者来到施工现场看到,白浪河河道内一片忙碌景象,挖掘机、破碎锤、粉碎钳、液压剪等多台专业机械正在开展联合作业,对仅剩的不足十分之一的旧桥进行拆除。

白浪河东风桥拆除重建工程已经启动了近一个月时间,很多市民都非常关注施工进度,认为旧桥拆除得有些慢。对此,白浪河东风桥拆除重建工程指挥部相关负责人介绍,旧桥拆除面临着不少困难,最主要的就是旧桥桥体内埋有国防光缆和一些重要线缆,必须先向有关单位申请迁改,等迁改全部完成后才可以推进施工。若在施工过程中不慎将线缆挖断,会造成重大损失,请广大市民理解。

当天下午,记者在现场看到,除了旧桥正在紧锣密鼓拆除,新桥建设同样在全速推进中。在河道东侧的岸上,施工单位正在加紧制作钢筋等施工材料。同时,有一辆大型旋挖钻机正在入场准备开启施工作业。现场施工方相关工作人员介绍,为加快推进工程建设,在旧桥拆除的同时,他们同步启动了新桥建设的相关准备工作,提前开始进行桩基施工。

白浪河东风桥拆除重建工程指挥部相关负责人介绍,目前白浪河东风桥拆除重建工程施工已经全面步入正轨,接下来各参建单位将密切协调,加强安全、质量、进度、投资控制,力争赶在汛期到来前,基本完成桥梁下部结构相关施工,为汛期同步开展桥梁施工作业创造条件。施工过程中,针对桥台深基坑开挖、满堂支架模板等“危大”“超危大”工程,相关施工单位将严格按照要求制定专项安全施工方案,根据需要组织专家论证,加强全体作业人员安全培训,设置专职安全管理人员,确保安全防护措施到位,对安全隐患进行排查整改,保障工程建设安全顺利有序推进。力争9月30日前,基本完成桥梁主体施工,实现主干道通车。10月31日之前,工程全部完工。

潍坊市科技馆 获评全国优秀单位



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 于卿)近日,中国科协青少年科技中心、中国青少年科技教育工作者协会印发《关于公布2022年“科创筑梦”助力“双减”科普行动》优秀单位的通知,潍坊市科技馆被评为全国优秀单位。

在“科创筑梦”助力“双减”科普行动中,市科技馆积极开展设立一部热线电话、开通一条“绿色通道”、开放一批科普设施、摄制一批视频资料、开设一个“科学课堂”、播放一批科普影片、发放一批科普资源包、举办一系列科普临展、开放一批馆藏资料、成立一支志愿服务队为内容的“十个一”活动。截至今年4月,共免费接待“双减”团队79个、6904人,举办科学小课堂39团次、2309人参加(上图)。



体验非遗魅力 感受传统文化

潍坊福彩公益课堂——“风筝”非遗课来到增福堂社区



料,并鼓励孩子们发挥想象力,用画笔绘制出斑斓的色彩,定制自己的专属风筝。

“先画浅,后画深;细心画,色均匀;画面干净要好看,左右颜色要对称……”孩子们仔细聆听陈玉林老师的画风筝口诀后,迫不及待地拿起画笔,蘸上颜料,仔细描绘手中的风筝。在老师和志愿者们指导下,一个个色彩缤纷的风筝“诞生”了。看着自己第一次亲手绘制的风筝,孩子们都非常兴奋,希望“五一”假期快



作用。

潍坊福彩公益课堂活动自开展以来,深入各大社区开展丰富多彩的公益课程,让孩子们从小感受非遗文化魅力,以寓教于乐的方式增强孩子们的非遗保护传承意识,将传承发扬好优秀传统文化的思想从小扎根在心里,引导他们以实际行动参与到非遗保护传承当中,让“阳光福彩”“公益福彩”的形象更加深入人心。

(潍坊福彩 辛丽卫 孔倩倩)

近日,潍坊福彩志愿者到潍城区增福堂社区开展公益课堂活动,为孩子们讲解风筝起源,并邀请潍坊市民间文艺家协会原副主席、山东省工艺美术协会风筝艺术专业委员会主任陈玉林老师带领同学们一起了解风筝文化,亲身体验潍坊风筝制作艺术。

潍坊是世界风筝的发源地,是风筝的故乡。风筝古称纸鸢,因此潍坊又称为鸢都。潍坊风筝历史悠久,工艺精湛,是国家非物质文化遗产之一。现如今,潍坊风筝早已走出国门,享誉世界,世界上70%以上的风筝都是出自潍坊。每年四月的第3个周六,都会举行潍坊国际风筝会,吸引着来自世界各地的许多个国家和地区的代表团参赛。风筝是潍坊的城市名片,风筝文化是潍坊的底色和韵味。传播风筝文化,讲好潍坊故事,要从对娃娃的传承教育抓起。

陈玉林老师首先给孩子们讲解潍坊风筝的起源、发展历程和相关文化知识,然后发放制作手绘风筝的材



快到来,可以和父母、朋友一起去郊外踏青放风筝。

陈玉林老师说,讲好潍坊风筝的文化历史故事,传承好潍坊老一辈风筝人的优良传统和艰苦创业精神,使千百年来的潍坊风筝艺术薪火相传是他最大的愿望。潍坊福彩的公益课堂活动,把“风筝文化”送到社区,送到孩子们中间,对传承风筝文化起到了很好的促进



“潍坊福彩”订阅号二维码

广告